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MATEMATICAS I
ESCOGER CUATRO DE LOS SEIS EJERCICIOS SIGUIENTES

1?2 (puntuacién méxima: 2.5 puntos)
Aplicando propiedades de los determinantes (y sin desarrollar, ni aplicar la regla de Sarrus)

responder razonadamente a las siguientes preguntas:

1) ¢{ C6mo variar4 el determinante de una matriz de orden 3 si se multip
la matriz por 2i~j?

ii) ; La matriz, de orden 4, A = (aj;) con ajj =1+ J, tiene inversa?
(ajj es el elemento de la matriz perteneciente a la fila i y columna j)

lica a cada elemento ajj de

2% (puntuacién mdixima: 2.5 puntos)

1) Enunciar el teorema de Rouché—Frobenius.
ii) Dados dos sistemas lineales con dos incégnitas tales que difieren sélo en los términos

independientes, si uno de ellos tiene infinitas soluciones, ¢ puede el otro tener solucién tdnica?

Razona la respuesta.
iii) Resolver geométricamente el apartado ii) de forma razonada.

3% (puntuacién méxima: 2.5 puntos)
1) Dibujar la gréfica de la funcién f(x) = In x, atendiendo a los siguientes puntos: dominio de

definicién, corte con los ejes, asfntotas verticales, intervalos de monotonia e intervalos de

concavidad.
ii) A partir de la gréfica anterior, establecer razonadamente cémo serfan las gréficas de las

funciones: a) In IxI, b) IInxI, c)In (x —2).
(Nota : In x es el logaritmo neperiano de x).

4% (puntuacién méxima: 2.5 puntos)
1) Definir primitiva de una funcién.
ii) Calcular la primitiva de la funcién

1
f(x)=tg2x+ 1—;+tgx
que pase por el punto (r, 0). Razona la respuesta.

5¢ (puntuacién mdxima: 2.5 puntos)
Dadas las rectas r y s de ecuaciones
" x-1 y=2

2

A==t S:

ba
N N

1) Estudiar su posicién.
i) Hallar la recta que cortaa r y s yesparalelaalarecta t: (x,y,
Razona las respuestas.

z)=(1,2,3) +A(1,2, -1).

6° (puntuacién mixima: 2.5 puntos) ,
1) Definir hipérbola como lugar geométrico e hipérbola equil4tera.

ii) Probar que el 4rea del tridngulo limitado por una tangente cualquiera a la hipérbola xy = 8 con
los ejes coordenados es constante.

Razona las respuestas.
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